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 سؤالات عمومی

 ادبیاتت

-16 ........ با بیت زیر یکسان است.گزینۀ ها به جز  مفهوم تمام گزینه
ــیان نخواهـــد دیـــد « ــوتري کـــه دگـــر آشـ کبـ

 

ــه و دام      ــوي دان ــه س ــا ب ــردش ت ــی ب ــا هم »قض
 

) هر آن که گردش گیتـی بـه کـین او برخاسـت    1
ــدر هــــــوا   2 ــنم دام را انــــ ــن ببیــــ ) مــــ
ــرد 3 ) نـــه دانـــا بـــه ســـعی از اجـــل جـــان ببـ
) بــر مــن قلــم قضــا چــو بــی مــن راندنــد       4

 

بـــه غیـــر مصـــلحتش رهبـــري کنـــد ایـــام     
ــا   ــم را قضـــ ــم عقلـــ ــد چشـــ ــر نپوشـــ گـــ
ــرد    ــوردن بمــ ــاز خــ ــه ناســ ــادان بــ ــه نــ نــ

داننــد؟  پــس نیــک و بــدش ز مــن چــرا مــی     
 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

78/712/1287/2002/921/5009/9دهی درصد پاسخ
 

-2 معناي چند واژه درست آمده است؟
 راهی: گمراهی)   (معاشرت: الفت داشتن) (بیغوله: دوري از مردم) (شوخ: آلودگی) (اوان: آغاز) (نمط: روش) (ضایع: تلف) (بی

 کلفت)جامۀ دان) (رقعه: نامه) (پلاس:  (افلاك: آسمان) (باري: خلاصه) (خورجینک: جامه
 ) ده4 ) هفت3 ) هشت2 ) نُه1

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

42/1947/1062/271/1179/5545/10دهی درصد پاسخ
 

-20 است؟ متفاوت مفهوم کدام بیت
گـر نشـکیبد چـه عجـب    ) جامی از وصـف لبـت   1
) هر شبنمی در این ره صـد بحـر آتشـین اسـت    2
) لال اســـت در دهـــان بلاغـــت زبـــان وصـــف 3
ــود  4 ــو قاصــر ب ــناندیشــۀ ) چــون ز اوصــاف ت م

 

ــه ــه دهــان شــیرین     نکت تــر اي نایــد از آتــش ب
ــدارد    ــان نـ ــرح و بیـ ــا شـ ــن معمـ ــه ایـ دردا کـ
ــرد     ــکار کـ ــان و آشـ ــه نهـ ــرم کـ ــت کـ از غایـ

اســتغفارپــس هــر مــدح تــو صــد بــار کــنم       
 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

38/2264/1383/044/371/5912/22دهی درصد پاسخ
 

-14 ؟شود نمیمشتق دیده واژة در کدام بیت 
ــۀ ) 1 ــدة آن نامــــ ــتگاه بنــــ ــق دســــ حــــ
) در دستگاه چرخ اگر انـدوه و محنـت کـم شـود    2
ــوش 3 ــاربان، خمـ ــت وه، اي سـ ــداریم بکشـ ) بیـ
ــم4 ــان    ) دل ــد در مژگ ــد، بمان ــرون ش ــده ب ز دی

 

ــرزه ــاه    لـــ ــدام شـــ ــداخت در انـــ ــا انـــ هـــ
از پیش ما گو: خرج کن جـز قـدر بایـد بعـد ازیـن     

رود کـــاین ســـوزم از فســـانه شـــنیدن نمـــی    
ــت     ــاودان آویخـ ــه نـ ــاران بـ ــرد ز بـ ــز کـ گریـ

 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

17/162/2384/1782/255/5434/23دهی درصد پاسخ
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-19 با کدام بیت تناسب مفهومی دارد؟» ها بسته ماند. اي سال همچون مروارید در دل صدف کج و کوله«مفهوم عبارت 
ــی   1 ــازد هم ــور راي او س ــه ن ــا ب ــدف دری ) در ص
ــا بــــی تخیــــل، بــــی 2 قیــــاس ) اهــــل دنیــ
ــوا     3 ــد بین ــد، ش ــته ش ــش بس ــه راه ــون ک ) چ
هـــاي چـــون نـــور   ) بـــه مرواریـــد دنـــدان  4

 

ــاهوار از  ــر مرواریـــــد و در شـــ سرشـــــک ابـــ
ــیر)    ــا = حص ــناس (بوری ــس ناش ــان اطل ــا باف بوری
تشـــــنه مانـــــد و زار بـــــا صـــــد ابـــــتلا    
ــدان داده از دور ــدف را آب دنـــــــــ صـــــــــ

 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

07/279/2661/1062/012/5959/26دهی درصد پاسخ
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 عربیی

-30 صفة:عینّ عبارة جاء فیھا 
 توقفّت القافلة قرب حدیقة فی مدینة شیراز!) 1
 یا بنتی، ابِتسمی للحیاة فإنّ الحیاة جمیلة جدّاً!) 2
 اشتریتُ حاسوباً لولدی و سمحت لھ بالدّخول فی الإنترنت!) 3
 علیکم أن تستخدموا الأمثال فی کلامکم الیومیّ!) 4

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

72/333/3952/136/1308/4216/13دهی درصد پاسخ
 

-35 عن الأفعال:  الخطأعینّ 
 یا زملائی، تعاونوا علی ھذه الأعمال الحسنة!) 1
 یا أحبتّی الأعزّاء، لاتھجروا صدیقکم المسکین وحیداً عند الصّعاب!) 2
 یحاولون العلماء لمعرفة سرّ ھذه الظاھرة العجیبة!) 3
 الیوم المبارک الذّی أرسل الله لنا نبیھّ الکریم!احتفلِوا ھذا ) 4

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

31/129/1326/1499/315/6711/14دهی درصد پاسخ
 

-34 عینّ الصحیح فی حرکات الافعال:
بوُا!) 1  القرآن خاشعات! یا طالباتی؛ إسْتمََعْنَ الی) 2 الطُّلاب شاھدَُوا ھذا المنظر و تعََجَّ
جْنَ من الجامعة بعد سنة واحدة) 4 یا طفلتی العزیزة؛ کَلَّمینی حتی ارُْشِدکِ!) 3  !الطالبات یتَخََرِّ

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

32/1872/303/358/535/6905/18دهی درصد پاسخ
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 دین و زندگیی

ɬʌʒَ ﴿ شریفۀمفهوم مستنبط از عبارت -45 ِ͇  ҙҏ Ǉ˳ ُ́ َ˶ ʌ َ̑  ǇͲ َرَضَ وҙҏواتِ وَ اǇ˳ ѓʁ ˬَ˙˶Ǉَ اͫ َ̥  ǇͲ َتر است و با قرار  به کدام موضوع نزدیک ﴾و
 دور شدن از خدا چه خواهد بود؟ نتیجۀگرفتن خدا به عنوان هدف و مقصد انحصاري زندگی، 

 آزردگی خاطر –) آفرینش جهان هدفدار است 2 شکست –هدف نیست  ) جهان آفرینش بی1
 آزردگی خاطر –هدف نیست  ) جهان آفرینش بی4 شکست –) آفرینش جهان هدفدار است 3

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

39/4575/458/2847/681/1438/6دهی درصد پاسخ
 

هایش راه شهادت  با کدام یک از سرمایهامام حسین (ع) هنگامی که در دوراهی ذلت و شهادت واقع شد، خطاب به یارانش چه فرمود و -43
 را برگزید؟

َ͟ˏǍراً ﴿ -»دهد. ها به ساحل سعادت عبور می مرگ شما را از ساحل سختی) «1  ǇͲِّاً وَ اǨ͟Ǉ̶ ǇͲِّا ɡَʌʒ ѓʁ    ﴾اِ͵Ǉ˶̋ǚَ΀َ Ǉّهُ اͫ
َ͟ˏǍراً اِ͵Ǉ˶̋ǚَ΀َ Ǉّهُ ﴿ -»بینم من مرگ را جز سعادت، و زندگی با ظالمان را جز خواري نمی) «2  ǇͲِّاً وَ اǨ͟Ǉ̶ ǇͲِّا ɡَʌʒ ѓʁ    ﴾اͫ
˶ȫِˏѓ اͫˬǍّѓاɼͲَِ ﴿ -»بینم من مرگ را جز سعادت، و زندگی با ظالمان را جز خواري نمی) «3 ͫǇِ̑ ɨُ ِʁ   ﴾وَ ҙҏ اُ͘
˶ȫِˏѓ اͫˬǍّѓاɼͲَِ ﴿ -»دهد. ها به ساحل سعادت عبور می مرگ شما را از ساحل سختی) «4 ͫǇِ̑ ɨُ ِʁ   ﴾وَ ҙҏ اُ͘

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1 گزینه

29/1149/7151/783/088/826/11دهی درصد پاسخ
 

اند، به ترتیب در کـدام آیـات    که از عوامل مؤثر در رسیدن به هدف» انتخاب بهترین راه«  قوةو » جبران بر آمدن اندیشۀدر «خاستگاه -46
 اشاره شده است؟

1 (﴿ Ǉ΀اǍّ ̵َ  ǇͲ َو ȫٍˏَ͵َوǇ΀اǍ˙َ̒ Ǎُʤُ͎ Ǉ́رǇ΀َ و  َ˳ َ́ َͫǇَ͎﴾ - ﴿Ǉ΀اǍ˙َ̒ Ǎُʤُ͎ Ǉ́رǇ΀َ و  َ˳ َ́ َͫǇَ͎  Ǉ΀اǍّ ̵َ  ǇͲ َو ȫٍˏَ͵َو﴾ 
2 (﴿Ǉ΀اǍ˙َ̒ Ǎُʤُ͎ Ǉ́رǇ΀َ و  َ˳ َ́ َͫǇَ͎  Ǉ΀اǍّ ̵َ  ǇͲ َو ȫٍˏَ͵َو﴾ - ﴿ ُɨ ِʁ   ﴾باِلنَّفسِ اللَّوامۀِ وَ ҙҏ اُ͘
3 (﴿ ُɨ ِʁ ɨُ ﴿ - ﴾باِلنَّفسِ اللَّوامۀِ وَ ҙҏ اُ͘ ِʁ   ﴾لنَّفسِ اللَّوامۀِباِ وَ ҙҏ اُ͘
4 (﴿ ُɨ ِʁ َ̒˙ǍاǇ΀﴿ - ﴾باِلنَّفسِ اللَّوامۀِ وَ ҙҏ اُ͘ Ǎُʤُ͎ Ǉ́رǇ΀َ و  َ˳ َ́ َͫǇَ͎  Ǉ΀اǍّ ̵َ  ǇͲ َو ȫٍˏَ͵َو﴾   

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

12/1493/134/292/5569/2598/13دهی درصد پاسخ
 

ایـن  » بردنـد.  ارزش بودن دنیا و حقیقی بودن آخرت پی می مبناي سخن منکران معاد از روي علم نیست؛ وگرنه با علم مستمر، به کم«-48
 قرآن تناسب دارد؟ شریفۀها از آیات  سخن به ترتیب با کدام قسمت

ُ̂˶Ǎّنَ ﴿) 1 َ̋  ҙّҏِا ɨ΀ُ ِنَ ﴿ - ﴾انǍ˳َˬ ˈَ̋    ﴾Ǎ͵Ǉ͟ Ǎَͫا 
2 (﴿ ɕَِͫǛِ̑ ɨ ُ́ َͫǇͲ َو ٍɨˬ ِ͇  ɬͲِ﴾ - ﴿Ǉʌ͵ єǚͫا Ǉ˶ُ̒Ǉʌ َ̤  ҙّҏِا Ȁَ΀ِ ǇͲ﴾  
ˬَ˳Ǎنَ ﴿) 3 ˈَ̋ Ȁَ اǍʌَʥَͫانُ ﴿ - ﴾Ǎ͵Ǉ͟ Ǎَͫا  ِ́ Ǩَةَ َͫ ِ̥ ٓ ҙҏا﴾   
4 (﴿ ُǨ΀ ѓǚͫا ҙّҏِا Ǉ˶ ُɣ ِˬُ́̋  ǇͲ َو﴾ - ﴿ ٌȇِ̍ ͵Ǉʌ اǍٌَ́ͫ ҙّҏِ وَ َͫ єǚͫا﴾  

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

89/2797/1907/2158/348/2768/27دهی درصد پاسخ
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 زبان انگلیسیی

Child labor is an international concern across the world nowadays, since many countries, 
whether developed or underdeveloped, European or African, rich or poor, have been 
experiencing the unending sad story of child laborers working in dangerous conditions and 
suffering from various diseases while struggling to make just enough money needed for their 
survival. Although child labor usually drew attention to some poor nations in Africa and 
Asia in the past, a new report by United Nations shows that thousands of children are 
employed in Italy in leather industry, and very young girls are employed in domestic 
services and clothing industry in Portugal. More than 30 percent of these children are 
employed illegally and most are working in dangerous positions and inhuman conditions. 

One of the legal procedures for preventing child labor is passing relevant acts that either 
stop or keep under control the illegal employment of children. As it is called in most 
countries, the Child Labor Act is related to the employment of children up to 14 years of age. 
But unfortunately most of industries and businesses give the age of the child laborers higher 
than the actual one through the statements of their protectors or the fake documents. This is 
because the parents or protectors do not want the removal of their underage children from 
their employment because of their poverty, low income and ever increasing cost of living 

 

67- The author of the text seems to have a tone of ……… .
1) indifference and neutrality 2) kindness and sorrow 
3) love and passion  4) hope and optimism 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

16/726/1465/190/003/7625/14دهی درصد پاسخ
 

58- Having identified the body of his father, he was asked to ……… his personal belongings. 
1) donate 2) describe 3) carry 4) collect 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

80/1628/1944/345/2402/3615/24دهی درصد پاسخ
 

54- My uncle ……… me a surprise visit and later hosted me in his apartment for and after dinner 
party. 
1) saved 2) brought 3) followed 4) paid 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

75/202/3623/734/2565/2824/25دهی درصد پاسخ
 

55- I’ll take the shopping home in the car to ……… you carrying it.
1) bring 2) save 3) protect 4) need

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

15/1386/2602/1140/1057/3859/26دهی درصد پاسخ
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 سؤالات اختصاصی

 ریاضیی

) معادلۀجواب نا مجموعۀ-83 x ax b)(x )2 1 )به صورت  0 , aاست. 1[ b کدام است؟ 

1 (1 2 (1- 3 (1
2 4 (2

3 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
13/471/728/028/060/8760/7دهی درصد پاسخ

 
f(x)جدول تعیین علامت مربوط به تابع -82 (a )x ax b23 .به صورت زیر استf(b)کدام است؟ 

1 (1 

2 (3
2 

3 (5
2 

4 (3 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
83/072/100/037/909/8836/9دهی درصد پاسخ

 
f(x)نمودار تابع -90 ax g(x)همواره بالاي 3 x b .قرار داردa bتواند باشد؟ کدام می 

1 (2 2 (2- 3 (3- 4 ( 5- 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
20/224/124/147/1085/8445/10دهی درصد پاسخ

 
x معادلۀهاي  ریشه mبه ازاي کدام مقدار -74 x n2 6 x معادلۀهاي  مجذور ریشه0 mx (m )2 1  هستند؟0

mو  -2) 1 mو  2) 2 4 m) فقط 3 4 m) فقط 4 2 4 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
55/465/129/1131/120/8126/11دهی درصد پاسخ

 
| معادلۀ-87 x | | a |2 1 1  ؟ندارد، هیچ جوابی aبه ازاي چه مقادیري از 1

1 (( , )0 1 2 ([ , ][ , ][ 1 0 3 ([ , ][ , ][ 2 0 4 (( , )1 2 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
07/279/367/1286/362/7762/12دهی درصد پاسخ

 

 

 x
- +  
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xx معادلۀ-79 x x2
3 2 3

3
 چند جواب در مجموعه اعداد حقیقی دارد؟

 4) 4 3) 3 2) 2 ) صفر1
  

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1 گزینه
81/1405/1621/083/011/6888/15دهی درصد پاسخ
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 شناسی زیستت

کند؟   به ترتیب چه تغییري می یاخته میانو پتاسیم  اي یاخته باریک، تراکم سدیم مایع بینرودة پوششی یاختۀ به دنبال جذب گلوکز توسط -106
 زیاد ـ) زیاد 4 کم ـ) زیاد 3 زیاد ـ کم) 2 کم ـ) کم 1

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

50/1187/1871/1363/2130/3457/21دهی درصد پاسخ
 

 هاي ششی است. خون سرخرگشود، بیش از .........  ششی حمل می هاي خون سیاهرگ.........  مقدار-114
 اکسیژن محلول در پلاسماي مقدار برابر دو ـکه در پلاسماي  محلولی) دي اکسید کربن 1
 هاي چهار برابر مقدار دي اکسیدکربن قابل حمل توسط هموگلوبین ـ هاي ) اکسیژنی که توسط هموگلوبین2
 سه برابر مقدار دي اکسیدکربن محلول در پلاسماي ـ ) اکسیژن محلولی که در پلاسماي3
 ده برابر مقدار دي اکسیدکربن محلول در پلاسمايدي اکسید کربنی که به صورت بی کربنات در ـ ) 4

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

06/1028/2379/106/882/5607/23دهی درصد پاسخ
 

 کدام عبارت صحیح است؟ -107
   توانند در ترشح آنزیم لیزوزیم نقش داشته باشند. هاي بینایی انسان می گیرنده)1
 شوند. هاي حسی از طریق اعصاب پادهم حس به مرکز تنظیم بزاق فرستاده می هاي چشایی پیام گیرنده با تحریک) 2
  بدون تحریک سکرتین امکان تولید و ترشح شیره لوزالمعده وجود ندارد.) 3
   کنند. هاي بالاتر از پیلور، گاسترین ترشح می هاي مجاور پیلور معده همانند غده یاخته) 4

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

44/3021/1941/268/425/4314/10دهی درصد پاسخ

 دارند؟ تفاوتهاي معده در چند مورد زیر  هاي بزاقی با غده غده-100
 تولید عامل داخلی *  * تولید موسین  کربنات * ترشح بی   * تولید آنزیم

 ) صفر4 3) 3 2) 2 1) 1
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
78/3451/3002/776/093/2653/30دهی درصد پاسخ

 
در ارتباط با دستگاه تنفس انسان چند مورد صحیح است؟-111

 * نایژك برخلاف نایژه فاقد انشعاب است.
 دار است. هاي مژه اي داراي سلول * نایژك انتهایی برخلاف نایژك مبادله

 حبابکی است. ۀکیسی از یاي جز نایژك مبادله* هر حبابک روي 
 شود. ها کنترل می جایی توسط نایژك ه* هنگام مسطح یا غیرمسطح شدن دیافراگم، حجم هواي قابل جاب

 صفر )4 3 )3 2 )2 1 )1
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

79/3068/875/202/1176/4653/30دهی درصد پاسخ
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 فیزیکک

/لیتر مایع با چگالی  5در یک ظرف با شکل نامعین مقدار -136
g

cm30 بوده و مـایع تـا ارتفـاع     cm240ریزیم. اگر سطح مقطع ظرف  می 8

cm50 شود، چند نیوتون است؟  هاي ظرف وارد می ظرف را پر کند، برایند نیروهایی که از طرف مایع به دیوارهm(g )
s2

10 

1 (40 2 (16 3 (24 4 (56 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
55/439/1458/569/079/7456/5دهی درصد پاسخ

 
Aهاي  هایی با سطح مقطع مطابق شکل ظرفی متشکل از استوانه-135 ,A ,A ,A4 3 2 مـایعی بـه    hدر اختیار داریم که درون آن تا ارتفاع  1

/چگالی 
g

cm31 /گرم از مایعی به چگالی  352قرار دارد. اگر  10
g

cm30 هـا بـا    را از بالا درون این ظرف بریزیم، با فرض اینکـه مـایع   8

mgیابد؟ ( یکدیگر مخلوط نشوند، نیروي وارد بر کف ظرف چند نیوتون افزایش می
s2

10( 

 
1 (32 
2 (/6 4   
3 (/8 96   
4 (/4 48   
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
10/165/174/1496/054/8152/14دهی درصد پاسخ

 
3دانیم  کیلومتر و می 6400زمین  کرةزمین بر حسب لیتر کدام است؟ (شعاع  کرةبزرگی حجم کل آب موجود در سطح مرتبۀ تخمین -122

4 
 فرض کنید.) km5هاي کره زمین را  دهد و عمق متوسط آب سطح کره زمین را آب تشکیل می

1 (1410   2 (1710   3 (2110   4 (2510   
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
75/871/1132/1631/392/5928/16دهی درصد پاسخ

 
 است؟ A) چند برابر وزن مایع 3Aدر شکل مقابل نیروي وارد بر کف ظرف (سطح -145

1 (7
3   

2 (5
2   

3 (7
2   

4 (5 
 

کلمیانگین سفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
98/1734/017/110/141/7977/17دهی درصد پاسخ

A A4 2

A cm2
3 40

A cm2
2 10

A cm2
1 80

h

cm10
cm40

A3

cm70

A cm2
1 100

A cm2
2 400

cm20عیام
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gو چگالی  mدرون یک مکعب فلزي به جرم -138
cm38  که داراي ضلعcm10  است، یک حفره به حجمcm3900 وجود دارد که آب در آن

gکند. اگر این مکعب را داخل آب با چگالی  نفوذ نمی
cm31 دهد؟ بیندازیم، چه اتفاقی رخ می 

 توان تعیین کرد ) نمی4 شود ور می ) غوطه3 شود نشین می ) ته2 شود ) شناور می1
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
11/2001/1979/379/130/5595/19دهی درصد پاسخ

 
عبور کنـد، حجـم آب    Aآب از مقطع  cm3200، حجم s2است. اگر در مدت  Bبرابر  A ،5در شکل مقابل شعاع مقطع لوله در قسمت -139

 در نیم دقیقه چند لیتر است؟ Bعبوري از مقطع 
1 (/012 
2 (75 
3 (15 
4 (3 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

86/392/750/1121/0765/5590/20دهی درصد پاسخ
 

grشکل آب در حال تعادل با چگالی  U لولۀدر شکل مقابل در -144
cm31 باشد. در سمت راست مایعی به ارتفـاع   میcm5   و چگـالی

/
gr

cm30 برابر لولـۀ سـمت    5سمت راست، لولۀ رود؟ (فرض کنید سطح مقطع  بالاتر می M نقطۀکنیم. آب تا چه ارتفاعی از  اضافه می 6

 چپ است)
1 (/ cm0 5   
2 (/ cm2 5   
3 (cm3   
4 (cm4   

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

96/635/2168/896/005/6217/21دهی درصد پاسخ
 

تـیم   16کند. در لیگ برتر ایـران   متر با توپ حرکت می 230دقیقه بازي حدود  90در بازي فوتبال به طور متوسط هر بازیکن در جریان -130
هاي تیم خـود در یـک فصـل حضـور      بازيدهند. اگر یک بازیکن در تمام  حضور دارند که به طور رفت و برگشت با یکدیگر مسابقه می

 داشته باشد تخمین بزنید مرتبه بزرگی مسافت حرکت پا به توپ در یک فصل براي یک بازیکن چند متر است؟

1 (310   2 (610   3 (910   4 (10 
 

میانگین کلسفید4 گزینه3گزینه 2گزینه 1گزینه 
00/2522/1510/128/040/5897/24دهی درصد پاسخ

 

A
B

( )1 ( )2

M
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 شیمیی

/که جرم تقریبی آن معادل  X3گونۀ در -170
221 162 هـاي   واحد بیشتر از تعداد الکترون 11 ندازةها به ا گرم است، اگر تعداد نوترون 10

وجود دارد؟ (جرم اتمی با عـدد جرمـی تقریبـاً     43و عنصري با عدد اتمی  Xاي چه تعداد عنصر میان عنصر  آن باشد، در جدول دوره
 یکسان است)

1 (10 2(  11 3(  12 4(  13 
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
 62/058/396/024/160/9353/3دهی درصد پاسخ

 
0/) در -1هاي با بار نسبی ( نسبت تعداد ذره-152 N7مول گونه  5 24/هاي هیـدروژن در   به تعداد اتم 3 Hگـرم ترکیـب    5 SO2 کـدام   4

H)است؟  ,O ,S : g.mol )11 16 32  
1 (15 2 (22 3 (28 4 (32 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

83/050/931/169/067/8736/9دهی درصد پاسخ
 

 نادرستبه ترتیب به آرایش الکترونی گازهاي نجیب نئون و آرگون رسیده باشند، کدام گزینه  Bو  A، نافلزهاي AB3اگر در مولکول -169
 است؟

 اند. اي قرار گرفته جدول دوره 17و  15هاي  به ترتیب در گروه Bو  Aهاي  ) اتم1
 d دسـتۀ هاي ظرفیـت دومـین عضـو عناصـر      یک واحد کمتر از تعداد الکترون Aعنصر  لایۀهاي آخرین زیر ) تعداد الکترون2

 است.
جـدول   6چهـارم و گـروه    دورة، برابر بـا عـدد اتمـی عنصـر     AB3اي مولکول  ها در ساختار الکترون ـ نقطه  ) تعداد الکترون3

 اي است. دوره
 2هـاي پیونـدي برابـر     هاي ناپیوندي به الکتـرون  ، نسبت تعداد جفت الکترونOB2اي ترکیب  ) در ساختار الکترون ـ نقطه 4

 است.
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
44/927/478/1102/1150/6367/11دهی درصد پاسخ

 
 هاي زیر درست است؟ کدام موارد از عبارت-148

هـاي   هـاي دومـین ایزوتـوپ فـراوان در میـان ایزوتـوپ       هاي ناپایدارترین ایزوتوپ منیزیم به تعداد نوترون الف) نسبت تعداد نوترون
2/ساختگی هیدروژن، برابر   است. 5

0/تر از  هاي ناپایدار، نسبت عدد اتمی به عدد جرمی برابر یا کوچک ب) در اغلب ایزوتوپ  است. 8
0/دقیقه باشد، در مدت  5پ) اگر نیم عمر رادیو ایزوتوپی  1ساعت،  25

 آن مصرف خواهد شد. 8
 تر از ششمین ایزوتوپ است.هاي چهارمین ایزوتوپ، یک واحد بیش هاي هیدروژن، از لحاظ پایداري، تعداد نوترون ایزوتوپ مقایسۀ درت) 

 ) (الف) ، (پ) و (ت)4 ) (ب) و (ت)3 ) فقط (پ)2 ) فقط (ت)1
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
43/1581/1410/558/509/5933/15دهی درصد پاسخ
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 است؟ نادرستدهند، کدام گزینه  هاي زیر که برشی از اتم یک عنصر را نشان می با توجه به شکل-158

 
 دوره هستند. گروه و هم ) به ترتیب هم3با گونه ( 15و  38) عنصرهایی با عدد اتمی 1
 هاي زیر اتمی باردار، دو برابر تعداد ذرات با بار نسبی صفر است. )، تعداد ذره3) در پایدارترین ایزوتوپ گونه (2
مرئی هر دو، ناحیۀ هستند و تعداد خطوط طیف نشري خطی در  sو  pهاي  ) به ترتیب مربوط به دسته1) و (2هاي ( ) گونه3

 مرئی است.ناحیۀ بیشتر از تعداد خطوط طیف نشري خطی هیدروژن در 
 اي قرار دارد که آخرین زیرلایه سه عنصر آن دوره، نیمه پر است. ) در دوره4) گونه (4

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

47/637/571/901/1743/6110/17دهی پاسخدرصد 

 
 است؟ نادرستهاي زیر  گذاري چند مورد از نام-162

FeOآهن اکسید : N O2دي نیتروژن اکسید : Cu O2) مس :IIاکسید ( COکربن اکسید : 
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

39/2053/3735/1972/501/1722/20دهی درصد پاسخ
 

 5 دورةتوان به ......... زیر لایه نسبت داد و در بین عناصر  باشد، این مجموع را می 6براي الکترونی  l“و  ”nاگر مجموع اعداد کوانتومی -166
 دهند. ها قرار می هاي خود را در این زیرلایه جدول تناوبی تعداد ......... اتم الکترون

 18 ـ 4) 4 18 ـ 3) 3 16 ـ 4) 2 16 ـ 3) 1
 

میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 
28/2155/402/1365/551/5517/21دهی درصد پاسخ

 کنند؟ شده، جمله زیر را به درستی کامل میهاي بیان  چند مورد از عبارت-156
 »در اتم هیدروژن، .........«

نانومتر است. 700تا  400اول منتقل شود، طول موج نور حاصل در محدوده لایۀ ششم به  لایۀ اگر الکترون از
ششم به حالت پایه است. لایۀبازگشت الکترون از  دهندةدر طیف نشري خطی آن، خط بنفش نشان 

ششم به دوم است. لایۀدوم به اول کمتر از  لایۀطول موج نور حاصل از انتقال الکترون از 
شود. کنیم، فاصله میان خطوط رنگی کمتر می هاي کمتر حرکت می در طیف نشري خطی آن، هرچه به سمت طول موج

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
میانگین کلسفید4گزینه 3گزینه 2گزینه 1گزینه 

25/1855/2375/628/017/5174/23دهی پاسخدرصد 
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